

BX.№ <u>38/</u> 27.07.222.

АДМИНИСТРА**Ц**ИЯ ГОРОДА ИСКИТИМА НОВОСИ**Б**ИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.07.2022	Искитим	№	1181	

О внесении изменений в Устав Муниципального бюджетного учреждения «Служба гражданской защиты населения города Искитима Новосибирской области», утвержденный постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 07.02.2020 № 129

В соответствии со ст.52 Гражданского кодекса РФ, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава города Искитима Новосибирской области, постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 28.12.2010 года №2536, администрация города Искитима Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в Устав Муниципального бюджетного учреждения «Служба гражданской защиты населения города Искитима Новосибирской области», утвержденный постановлением администрации города Искитима Новосибирской области от 07.02.2020 № 129, изложив пункт 2.4. в следующей редакции:
- «2.4. Учреждение может оказывать платные услуги в соответствии с Лицензией на осуществление образовательной деятельности по следующим направлениям:
- -обучение по гражданской обороне и системе предупреждения и ликвидации ЧС;
 - -обучение пожарной безопасности;
 - -обучение по антитеррористической защищенности объектов (территорий);
 - -обучение работодателей и работников вопросам охраны труда;
 - -обучение по оказанию первой помощи пострадавшим.»
- 2. Наделить начальн**ик**а Муниципального бюджетного учреждения «Служба гражданской защиты населения города Искитима Новосибирской

области», Мальцева А.Н. полномочиями в сфере государственной регистрации изменений, вносимых в Устав.

Глава города Искилнувавление делами

С.В.Завражин